

牙痛、胃痛、腹胀

七旬老教师深刻感悟: 有口好牙最重要

康源口腔启动大型公益种牙援助计划 进口种植牙仅需4580

本报记者 许嵘

受疫情影响,我们的生活一度被按下了暂停键,在居家不出的日子里,家住西湖区的高校退休教师王先生在康源口腔发出了这样的感慨:“今年这突如其来的疫情,很多人明白,健康真好!拥有一口健康好牙更重要!”

牙痛、胃痛、腹胀

消化科医生建议先解决缺牙问题

“我开始就掉了一颗牙,没放在心上,结果周围的牙齿松动,又掉了三颗。”今年70岁的王先生早在四五年前就缺了一颗牙,一直认为人老了缺几颗牙是正常现象,做了假牙应付着吃饭。如今牙越掉越多,所剩无几,假牙压迫牙床,疼痛难忍。“除夕开始牙齿就不舒服了,牙龈就被假牙挤压得肿痛,特别难受,吃饭基本上不敢嚼,经常是囫囵咽下去,”王先生说,“因为是过大年,又加上疫情,也不好出门看医生,想着能忍则忍,等消肿就好了。谁知道这段时间肠胃也不好了,常常胃痛、腹胀,晚上都睡不好觉,去看了消化科医生,医生说我是因为咬不动食物,长期吞咽进食,导致本就虚弱的消化系统不堪重负,才出现胃痛、腹胀的症状,建议我去看看牙医,把牙齿的问题解决好。”

昨天,不敢再掉以轻心的王先生慕名来到康源口

腔咨询了维也纳医科大学、华西口腔医学院研修医师、康源口腔医疗院长吕楠。吕楠院长为王先生做了详细的口腔检查,由于缺牙时间久、颗数多,长期佩戴假牙导致牙龈肿胀有炎症,需要先消炎,等炎症消除后择期安排种植牙手术,将缺失的牙齿种回来。

缺一颗可“恶化”到多颗**缺牙不补潜伏的隐患大**

在我国50岁以上中老年人中,八成以上都有不同程度的牙齿缺失。在很多人的观念里,缺牙是小事一桩,有其它牙能代替咀嚼就行,不需要及时修复缺失的牙齿。

大多数人往往对身体的疾病很重视,对缺牙后潜伏的隐患却比较忽略。康源口腔医疗院长吕楠介绍说,很多前来咨询的老人,都是缺牙好几年了,而且都是从缺一颗牙“恶化”到多颗牙,有的甚至半口牙都没了,吃饭都成问题。

随着年龄不断增长,口腔器官和身体其他部位的器官一样,会出现衰退和老化的现象,而牙齿的缺失则是口腔老化更为突出的表现。“牙齿缺失,会加快口腔衰老的过程。如果能及时就诊种牙,情况可能会好很多。”吕楠院长坦言,长期缺牙的后果很严重,直接影响缺牙者进食及营养的吸收,还会影响发音,造成面部凹陷,让老人的容颜看起来更加苍老。

浙江本地人创立的康源口腔**20年专注解决口腔问题**

一个好的口腔机构、好的种植牙专家,直接影响种植牙的效果、寿命。康源口腔是由世界著名高等学府——美国凯斯西储大学口腔正畸医学硕士、浙江大学口腔医学硕士、祖籍浙江诸暨的宣建平医生创立。

秉承“以患者为中心”的口腔临床理念,以20年口腔医疗技术沉淀,专注解决口腔问题。汇聚了浙江大学、四川大学华西口腔医学院、省级三甲口腔医院专家等大批经验丰富的口腔专家团队和技术骨干,组建了一支强大的专家联合会诊团队,每一颗种植牙的背后都有一整个专家团队为保障,致力于让市民在体验安全、舒适看牙的基础上,更好地获得精准、优质的口腔诊疗服务。

“种好牙·享口福”进口种植牙仅需4580

以“尊老爱老、老有齿依、老有口福”为宗旨,倡导世卫组织“80岁拥有20颗健康牙”的口腔标准,杭州康源口腔为帮助更多需要治疗的缺牙者,为其提供一站式的优质医疗资源和平价高质种牙服务,特别启动“种好牙·享口福”大型公益种牙援助计划。

想了解更多可拨打本报报眉电话。



本报读者报名即获:

1. 免费口腔CBCT拍片、院长亲诊,一对一答疑解惑、种牙方案设计;
2. 种植牙公益援助价,进口种植牙4580元/颗(含进口种植体、基台、全瓷冠);
3. 半口种植援助价低至3.5万。

用双筷进食

让相聚更安心

多功能方枪小碟

进食筷

取食筷

杭州市进食筷取食筷样式

浙江省文明办